
Βενετία - Μιλάνο 

Τεργέστη

Βενετία - Μιλάνο 

Τεργέστη

Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

6 ΗΜΕΡΕΣ

ΜΙΛΑΝΟ - ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΒΕΡΟΝΑ – ΣΙΡΜΙΟΝΕ
ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ

ΠΤΗΣΗ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΝΑΛΙΑ ΝΑΒΙΛΙ
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Στο πρόγραμμα αυτό έχουμε συγκεντρώσει τα σημαντικότερα αξιοθέατα των Βόρειων αυτών περιοχών της Ιταλίας, τα
οποία μπορείτε να επισκεφτείτε σε 6 ημέρες. Φροντίσαμε επίσης να υπάρχει χρόνος για να κάνετε τις επισκέψεις που
ταιριάζουν σε εσάς, με τη δική μας καθοδήγηση. Με απευθείας πτήσεις και σωστό πρόγραμμα δεν χρειάζεστε κάτι
περισσότερο, απλά ετοιμάστε βαλίτσα και καλό ταξίδι.

Απευθείας πτήσεις με Ryanair προς Τρεβίζο και επιστροφή από Μπέργκαμο για την αποφυγή περιττων χιλιομέτρων.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το μεσημέρι
Διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4* 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων στις καλύτερες πόλεις της Βόρειας Ιταλίας
Δυνατότητα επίσκεψης στο φημισμένο νησί Μπουράνο
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : λίμνη κόμο και λίμνη Γκάρντα
Δυνατότητα επισκεψης στη Μαγευτική Τεργέστη
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρο συνοδό

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ‘’ στις 08.15 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Μπέργκαμο. Μόλις
φτάσουμε θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το κοσμοπολίτικο Μιλάνο για να ξεκινήσουμε κατευθείαν
την ξενάγηση μας στη πόλη. Η πόλη της τέχνης και της μόδας, η μητρόπολη που δεν σταματά να σε εκπλήσσει με τα μαγευτικά
κρυμμένα μυστικά της και με τη νέα πόλη που αναπτύσσεται κάθετα με ουρανοξύστες που μοιάζουν με κρεμαστούς κήπους,
σχεδιασμένους με φιλικά για το περιβάλλον πρότυπα. Η πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά από την
Ρώμη, έχει μια σπουδαία ιστορία. Από το κάστρο των Σφόρτσα στο ιστορικό κέντρο με τον Ντουόμο, την Γκαλερία Βιτόριο
Εμανουέλε II και την διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας ξετυλίγεται ένα ακόμη κομμάτι της μακραίωνης ιστορίας του. Η βιομηχανική
καρδιά της Ιταλίας θα μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη με τις υπέροχες βραδιές στα Ναβίλι, την μικρή Βενετία της βραδινής
διασκέδασης. Στον πολυσύχναστο δρόμο του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε θα βρείτε εκατοντάδες καταστήματα και πολυκαταστήματα
για τις αγορές σας. Αλλά για να απολαύσετε την υπέροχη θέα στον καθεδρικό του Ντουόμο σας προτείνουμε το Ρουφ Γκάρντεν του
πολυτελούς πολυκαταστήματος ΡΙΝΑΣΕΝΤΕ (Rinascente) με τα εστιατόρια και τα μπαρ που διαθέτει. Το απόγευμα θα μεταβούμε στο
ξενοδοχείο μας ωστε να τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Για το βράδυ αυτό στο Μιλάνο, προτείνουμε μια έξοδο στην περιοχή της
νυχτερινής ζωής, το διάσημο ΝΑΒΙΛΙ με τα κανάλια του, τα εστιατόρια και τα πολυάριθμα μπαρ.

6,13,20/8
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ



ΜΙΛΑΝΟ - ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, είμαστε έτοιμοι για μια υπέροχη μέρα με εκδρομή στη λίμνη του Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην
ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και
περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο. Αφού σταματήσουμε
στο ακρολίμνιο πάρκο για να θαυμάσουμε το μοναδικό τοπίο με το μουσείο Βόλτα σε αρχαιοελληνικό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και
την Βίλα Όλμο, θα μπούμε στο κέντρο της πόλης. Εκεί θα παρατηρήσετε έναν απίστευτο αριθμό καφέ και καταστημάτων που θα κάνουν την
βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο)
είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ
ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην
συνέχεια μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του
κέντρου της πόλης. Πιείτε έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν κόλπο
στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, που περιβάλλεται από πολλά βουνά που προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον
επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό
οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες
και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε
συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η
λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο κλίμα
του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο
ιστορικό του κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.
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ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΒΕΝΕΤΙΑ
 Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο,νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας, αναχωρούμε για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε.
Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή «αξιοθέατα» στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε
γωνιά του για να δουν αυτή τη πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα δείτε εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο πληροφοριών
για τη λίμνη Γκάρντα με το κάστρο του 12 αιώνα των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, την βίλα της Μαρία Κάλλας, τα ρωμαϊκά
ανάκτορα, το Σπήλαιο του Κάτουλλου, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Στην
συνέχεια αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το ερωτεύτηκες με την πρώτη
ματιά; Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης
όπου θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα
αναγεννησιακά παλάτσι και τις φοντάνες, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά την μακραίωνη ιστορία
της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και
στην θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό
Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε Βέκιο, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για
μια στάση για χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Τελικός μας προορισμό μας το ξενοδοχείο μας
στο Μαρκόν, μια κοινότητα στον ευρύτερο Μητροπολιτικό δήμο της Βενετίας, στην περιοχή του Βένετο, στη βόρεια Ιταλία.
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Μέστρε ώστε να επιβιβαστούμε στα καραβάκια και να επισκεφτούμε τη Βενετία,
μοναδική και σαγηνευτική, με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η πόλη - του
μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο (που φέτος το 2024, η Βενετία γιορτάζει τα 700 χρόνια από τον θάνατο του), του ελληνοϊταλού ποιητή
Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή - τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των
σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι, και Τισιάνο, του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι, και πολλών άλλων
επιφανών Βενετσιάνων - που ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη
παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του
Αγίου Γεωργίου, την Φλαγγίνειο Σχολή, ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα στεγάζει το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών
Σπουδών και το Βυζαντινό μουσείο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης
Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική της και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με
την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα διάσημα
καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του ‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘ σύμφωνα με την φράση του
κατακτητή της Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το ωραιότερο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα
δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, στην περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, την
γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο
Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια, και πολλά τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου -
wine bar). Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα
(ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που
συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια) ή να απολαύσει μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα σε ένα από τα πολλά
σημεία πάνω στα κανάλια που οι γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες.. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε
μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών για να επισκεφθούμε το πανέμορφο χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα
του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο
για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα και κίτρινα, ροζ και μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν
μύθο ήταν οι ψαράδες που έβαφαν τα σπίτια τους, για να τα αναγνωρίζουν από μακριά τις μεγάλες περιόδους απουσίας τους λόγω
ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του και συγκαταλέγουν αυτό το νησί στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις
του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολλά χρώματα των σπιτιών και τα πολύχρωμα
μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, από το στρεβλό καμπαναριό, από την ηρεμία του αλλά
και με την ηρεμία που οι ηλικιωμένες κυρίες κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Burano. Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε όλοι μαζί από
την Βενετία, στην περιοχή της Ρίβα ντελί Σκιαβόνι, μπροστά από το Γκαμπριέλι (Gabrielli) με το Καραβάκι για το ξενοδοχείο μας.

 ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
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Venice-Milan-Trieste



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
6,13,20 Αυγούστου

 ΜΙΛΑΝΟ:
UNAHOTELS 

SCANDINAVIA 4*

ΒΕΝΕΤΙΑ-ΜΕΣΤΡΕ:
MOVE HOTELS 

VENEZIA NORD 4*

565 550 410 220

 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΙΛΑΝΟ(Bergamo)

10.15 - 09.50

ΒΕΝΕΤΙΑ(Treviso)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12.15 - 15.05

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.  

   **Εαν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Δημοτικοί φόροι πόλεων: 2€/άτομο ανά διανυκτέρευση
Check point: 35€/ άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: Ενήλικες: 20€, Παιδιά έως 16 ετών: 15€ 
Εκδρομή στο Μπουράνο: Ενήλικες: 35€ , Παιδιά έως 16 ετών: 25€
Εκδρομή στην Τεργέστη : Ενήλικες: 50€ , Παιδιά: 35€

ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Τελευταία μας μέρα, παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε προς το Τρεβίζο και το αεροδρόμιο για να πάρουμε την
πτήση της επιστροφής. Όσες φορές κι αν κάναμε αυτό το ταξίδι, εκτός από τις έντονες εικόνες κι εμπειρίες που ζήσαμε, δημιουργήθηκαν
και πολύ δυνατές φιλίες. Σίγουρα, κανείς από εμάς δεν θα μπορέσει να επιστρέψει στην καθημερινότητά του με ευκολία!

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Μετά το πρωινό μπορείτε να ξεκουραστείτε, απολαμβάνοντας τις υπηρεσίες του κέντρου ευεξίας, του ξενοδοχείου, όπου περιλαμβάνει
γυμναστήριο, εξωτερική πισίνα, σάουνα και χαμάμ. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια ημερήσια προαιρετική εκδρομή στην ιστορική
Τεργέστη. Η Τεργέστη βρίσκεται στα βορειοανα τολικά της Ιταλίας πολύ κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία, με το ιστορικό λιμάνι της να
‘’βλέπει’’ την Αδριατική Θάλασσα. Χτίστηκε από τους Ρω μαίους το 177 π.Χ. και στα τέλη του 13ου αιώνα κυριεύτηκε από τους Ενετούς. Η
Τεργέστη υπήρξε πεδίο δράσης των μελών της Φιλικής Εταιρείας αλλά και καταφύγιο πολλών Μικρασια τών από τις Κυδωνίες, τη Σμύρνη
και την Κωνσταντινούπολη.Η πόλη, όπως θα διαπιστώσουμε στην περιήγησή μας, διαθέτει πολλά και σημαντικά αξιοθέατα, που μαρτυρούν
τη μακρά ιστορία της. Θα δούμε το Φόρουμ, το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο και τμήματα ρωμαϊκών ναών που ήταν αφιερωμένοι στην Α θηνά και
στον Δία, και τον ελληνορθόδοξο μπαρόκ ναό του Αγίου Νικολάου, με το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό. Στο ιστο ρικό κέντρο θα δούμε επίσης
την Αψίδα του Ριχάρδου (33 π.Χ.), η οποία κατασκευάστηκε πάνω στα ρωμαϊκά τείχη. Την κεντρική Πλατεία της Ένωσης, με τα επιβλητικά
δημόσια κτίρια του 18ου και του 19ου αιώνα. Εκεί βρίσκεται και το Λυρικό Θέ ατρο Τζουζέπε Βέρντι που εγκαινιάστηκε το 1801. Κοντά στην
πλατεία δεσπόζει και το πανίσχυρο Χρηματιστήριο της Τεργέ στης, που χτίστηκε το 1842 και θεωρείται το σημαντικότερο νεοκλασικό
οικοδόμημα της πόλης. Χρόνος ελεύθερος στην παραλία της πόλης και αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
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